
Harmath Sándor - A Megyei Történelemverseny döntıje 

A verseny az 1988/89-es tanévben indult útjára a város középiskolai történelem-

munkaközösség kezdeményezésére. Az ötlet az akkori szaktanácsadó (késıbb a 

Katona gimnázium igazgatója) Baltás Dániel fejébıl pattant ki, aki felfigyelt arra, 

hogy amelyik megyében szerveznek ilyen versenyt a 10. évfolyamon, ott sokkal jobb 

eredmények születnek az OKTV-n. (Az elsı döntıbe bekerült az akkori zeneis 

diákom, Neuhauser Ágnes tanárnı is.) A Megyei Pedagógiai Intézet megszőnésével 

kialakult az a gyakorlat. hogy mindig a gyıztes tanuló iskolája lesz a következı 

tanévben a verseny szervezıje. 

Gimnáziumunk a negyedik alkalommal volt házigazda. A döntıt Szenes Mártonné 

igazgatónı köszöntı szavai nyitották meg április 16-án, szombaton a díszteremben. 

124 tanuló nevezett, ebbıl húsz diákot hívtunk be a februári írásbeli második 

fordulóra.  A szóbeli döntıben három katonás és három refis mellett egy-egy 

versenyzıvel képviseltette magát a kalocsai Szent István Gimnázium, a kiskunhalasi 

Bibó és a Szilády, a Bolyai és az ÁFEOSZ. 

A zsőri (egy fıiskolai docens és két gyakorlógimnáziumi tanár) a verseny elıtt egy 

órával ült össze kijelölni a két témát és a forrásokat, valamint – ez újdonság volt 

mindenkinek – összeállítottak egy rövid feladatlapot évszámokból, nevekbıl, 

topográfiából és fogalmakból. A versenyzıknek 30 perc felkészülési idı állt 

rendelkezésére. A feladatlapból tíz, a két témából kétszer tíz, tehát összesen 30 

pontot lehetett szerezni. A mezınytıl nagyon elhúzott két refis versenyzınk. 

Kelemen Bálint (10.e) 28 ponttal nyerte a versenyt, Csipak Edvin (10.a) egy ponttal 

kevesebbet szerezve lett második. A mezıny igen szoros volt, a harmadiknak 23 

pontja volt, míg a kilencediknek 20. 

A versenyt tehát a jövı tanévben is mi rendezhetjük. Jó elıjel, hogy a tavalyi gyıztes 

Góczon Tamás az idén bejutott a történelem OKTV döntıjébe (tanára szintén Tóth 

Attila), ahol a lehetséges 60 pontból 59-et szerzett, és a harmadik helyen végzett. 

Szeretnénk, ha ez a történet jövıre is megismétlıdne. 


